РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Янгасалское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

3 июля 2023 года

Nº80

О внесении изменений в решение Совета муниципального образования «Янгасалское поселение Камско-Устьинского сельское муниципального района Республики Татарстан» 18.10.2022 Nº58 ОТ утверждении «Положения о статусе депутата Совета муниципального образования «Янгасалское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 26.01.2023 № 1-3РТ «О внесении изменений в Конституцию Республики Татарстан», Совет муниципального образования «Янгасалское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета муниципального образования «Янгасалское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 18.10.2022 № 58 «Об утверждении «Положения о статусе депутата Совета муниципального образования «Янгасалское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», следующие изменения:
- 1.1. в пункте 3 статьи 3 слова «Президента Республики Татарстан» заменить словами «Главы (Раиса) Республики Татарстан (далее Раис Республики Татарстан»;
- 1.2. в подпункте «б» пункта 1 статьи 18 слова «Президента Республики Татарстан» заменить словами «Раиса Республики Татарстан».
- 2. Разместить настоящее решение на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан и официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением данного Решения возложить на Главу муниципального образования «Янгасалское сельское поселение Камско -Устьинского муниципального района Республики Татарстан» Шигабеева Исфана Хакимулловича

Глава муниципального образования «Янгасалское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», председатель Совета муниципального образования «Янгасалское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

И.Х.Шигабеев